
学校評価アンケート（しらさぎ学習発表会）集計報告 

１月に行ったしらさぎ学習発表会のアンケート結果（学校評価）についてご報告いたします。 

 

 

【いただいたご意見】   抜粋させていただきました。 

 

〇子供達の活気に溢れる姿を観る事ができて良かったです。準備から発表まで、沢山時間を使って調べ、

まとめ、発表の仕方を工夫し、堂々自信とした姿で発表ができていて、感心しました。子供達の元気な様

子に、私も元気をもらいました。With コロナとなっていく中で、安全に学習活動を広げて頂き、ありがとうござ

いました。 

〇子供たちが楽しそうで、生き生きしていてとても良かったです。 

〇皆、協力し合いながら、とても楽しそうに発表していたと思います。親として、子供達の姿に感銘を受けまし

た。ありがとうございました。 

〇みんな楽しそうにやっていたのが印象的でした。コロナ禍、参観出来たのは先生方の御尽力の賜物だと思

っています。本当にありがとうございます。 

〇みんなよく声が出ていて、相手意識のある発表ばかりでした。効果音の使い方、テンポの良さ、みんなで創

り上げようとする意識もとても良かったと思います。 

〇感染の心配がある中、開催していただき感謝いたします。学習の成果を見ることができるのは、親としてと

ても喜ばしいことです。子どもたちが真剣に取り組んできたのだと思うと感動しました。ありがとうございました。 

〇発表のあと、意見や質問を求められたとき、他学年の子どもが積極的に手を挙げて発言していたことが強く

印象に残っています。公田小の良いところを見ることができ、心が温まりました。ありがとうございました。 

〇自分達でしっかり調べた内容を、分かりやすく楽しく学べる発表にしてあり、とても素晴らしい学習発表会で

した。 

〇他学年の子供たちが６年生の劇に関心を寄せ、楽しんでいた姿が印象的でした。これまでの練習の頑張り

の成果が出て良かったと思います。 

〇次回は両親や地域の方々が参観できる世の中になってほしいと思います。 
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１ 
子どもたちは、「みんなで伝え合い 学び合う しら

さぎ学習発表会」のテーマに沿って、意欲的に取り

組んでいた。 

83.8% 16.2% 0% 0% 118 通 

２ 
子どもたちは、友だちと協力して発表をつくりあげて

いた。 
87.2% 12.8% 0% 0%  

３ 
子どもたちは、他学年の発表に関心をもち、いきい

きと参加していた。 
75.4% 22.1% 2.5% 0% 

しらさぎ学習発表会スローガン 

みんなで 伝え合い 学び合う しらさぎ学習発表会 

 



〇発表する側は発表に向けてしっかり準備していたり、それを見る側も発表をよく見たり聞いている様子があ

って、良い交流だなぁ。と、思いました。 

〇子供たちが積極的に発表に取り組む姿、お友達の発表を真剣に聞く姿にとても感激しました！とても素晴

らしかったです！ 

〇コマのワザ見せ発表、素晴らしかったです。たくさん練習や準備をしてきたのも伝わりましたし、演出や雰囲

気もとても良く感動しました。子供達の成長に驚きました。 

〇学習発表会、開催にこぎつけてくださり、ありがとうございました。親として、子供の活動している場をみられ

ることは何より嬉しいものです。さまざまな制約がある中でのご指導、大変だったかと思います。ありがとうご

ざいました。 

〇発表も少人数のチームに別れていて、どの児童さんにもスポットが当たるのが良いなと思いました。見学時

間が一時間で時間が余ってしまうかと思っていましたが、他学年の発表も素晴らしくて時間が足りない位で

した。 

〇最高に楽しく拝見させて頂きました。子供達のみならず、先生方が一生懸命取り組んで下さった姿も、拝

見させて頂いたと思います。小学校最後のイベントを、最高の一言で締めくくらせて頂けた事に、心から感

謝致します。本当にありがとうございました 

〇お休みしており当日の様子は分かりませんが、当日までの準備は、児童たちが協力して良いものを作ろう、

楽しんでもらおうとアイデアを出し合っていた様子を子どもからの話でよく感じ取れました。 

〇とても良い発表会でした。やはり 6年生は最上級生らしい内容でした。 

〇６年生の織田信長の劇が面白かったです。信長、秀吉、光秀の役をやっていた子の演技が上手で、みん

なが楽しんでやっているのが伝わってきて、観ていて引き込まれました。我が子も恥ずかしさが抜け切れて

いない様子もありましたが、みんなに引っ張られながら楽しんでいる姿を見られて良かったです。 

〇最後のしらさぎ発表会でしたが、お兄さんらしく下の子にも接していて家では見ない姿を見ることが出来まし

た。他のお子さんの発表もとても素晴らしかったです。ここまで練習や発表に向けて頑張ってきたんだなぁ

と伝わりました。素敵な発表会でした。 

〇一生懸命に呼び込みをしたり対応をしている姿が微笑ましかったです。色々な秋遊びが知ることができまし

たし、楽しませてもらいました。 

〇自分の子供の姿はバッチリ見れましたが、時間の余裕がなく他学年のところには行くことが出来なかったの

が残念でした。コロナ前のように半日のゆっくりとした見学時間にいつか戻れば嬉しいです。子供達が生き

生きとした姿が良かったです。ありがとうございました。 

〇全ての各クラス、各学年のものを皆が見れるように２日間に分けて開催しても良いのではないでしょうか。

限られた時間の中で何を見るか決めることも大事ですが、みたかったものが見れなかった、というのはすご

く勿体無い印象でした。コロナ禍で時間をタイトにしているのは分かりますが、こういう時こそ、配信にして、ご

家族はご家庭でも見れるようにする、とか、あらゆるツールを使いこなして欲しいです。 

〇換気を優先させると、廊下のブースでやっている声と入り混じり、教室の発表が聴き取りづらい場面もあっ

た。 

〇準備の段階からとても張り切っていたので、頑張っている姿を直接見られて良かったです。今日見た部分

だけでも先生方の多大なご支援があっただろうと感じられる発表で、本人も自信を持って取り組めた様子

が見られ、とてもありがたかったです。他の子どもたちも積極的に他学年を回っていて、生き生き活動して

いるのが良かったと思います。全ての時間を自由に回るとなると、困ってしまう子もいるのではと少し気にな

りました。 

 

 



〇発表チームの数に倒してお客さんが少ないので、発表担当の児童さんがお客さんが中々来なくてもて余し

ている様子がありちょっと可哀想だなと思いました。でも本当にどの行事でも思いますが、公田小学校はア

ットホームで一人一人の児童さんを大事にしてくれているなと感じます。いつもありがとうございます!! 

〇子供が黙食を頑張っているように、大人も黙って観覧出来ます。その日その時たった一度の機会を制限

だらけで規制していくのは誰の得になるのでしょうか。子供達を一番に、子供達の未来を一番に考えてあげ

てほしいです。兄弟がいらっしゃってもそれぞれのクラスに駆けつけることができず、我が子の一瞬の一生

懸命な姿を見られなかった親御さんもいらっしゃると思います。今回のひと家族一名だったり、運動会の時

の優先ゾーン立ち入り人数の制限(祖父母は入れなかったり、)もう少し全体を考えて頂きたいなと思いまし

た。それこそがコロナの対策であり、今回のような後ろ向きな対策をずっと続けるわけにはいかないと思うの

で、前を向いて、コロナと戦っていきたいし、小学校がそうであってほしいです。もうすぐ卒業ですが、残る小

学生の為にも、どうか前向きな戦い方で、対策を考えていける公田小であってほしいです。六年生、素直

で明るくて良いムードだなぁといつも感心します。先生方、学校関係者すべての方のおかげだと感謝いたし

ます。ありがとうございました。 

 

※教職員一同、みなさまからいただいた多くのご意見・ご感想等を参考に、次年度のしらさぎ学習発表会を

さらによい学習発表会になるよう進めてまいります。アンケートのご協力ありがとうございました。                                       


